

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝΩΤΑΤΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ - ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ - ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ

ΑΓΩΓΕΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΚΑΙ ΜΙΣΘΩΜΕΝΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ UBER

ANDRIANAKIS v UBER TECHNOLOGIES INC & ORS (S ECI 2019 01926)

SALEM v UBER TECHNOLOGIES INC & ORS (S ECI 2020 01834)

ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΑΥΤΟ;

Το Ανώτατο Δικαστήριο της Βικτώριας διέταξε τη δημοσίευση αυτής της ανακοίνωσης για να ενημερώσει τους ανθρώπους στους κλάδους ταξί και μισθωμένων αυτοκινήτων που ενδέχεται να συμμετέχουν στις συλλογικές αγωγές κατά της Uber για τα δικαιώματά τους. Η Maurice Blackburn είναι η δικηγορική εταιρεία που ανέλαβε τις συλλογικές αγωγές.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΚΙ ΕΓΩ ΣΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΑΓΩΓΕΣ;

Μπορεί να είστε Μέλος της Ομάδας εάν ήσασταν μέλος των κλάδων ταξί και μισθωμένων αυτοκινήτων στη:

- Βικτώρια - μεταξύ 1 Απριλίου 2014 έως 23 Αυγούστου 2017,
- Νέα Νότια Ουαλία - μεταξύ 7 Απριλίου 2014 έως 18 Δεκεμβρίου 2015,
- Κουηνσλάνδη- μεταξύ 17 Απριλίου 2014 έως 5 Σεπτεμβρίου 2016 και
- Δυτική Αυστραλία - μεταξύ 10 Οκτωβρίου 2014 έως 4 Ιουλίου 2016.

Μπορείτε να βρείτε μια λεπτομερή λίστα των ατόμων που είναι Μέλη της Ομάδας στην ειδοποίηση εξαίρεσης και εγγραφής που διατίθεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση www.mauriceblackburn.com.au/uber. Αυτή η ανακοίνωση δεν υποκαθιστά αυτή την ειδοποίηση και θα πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά την ειδοποίηση, καθώς μπορεί να επηρεάσει τα νόμιμα δικαιώματά σας.

ΣΕ ΤΙ ΑΦΟΡΟΥΝ ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΑΓΩΓΕΣ;

Στις συλλογικές αγωγές ισχυρίζεται ότι κατά τη διάρκεια των περιόδων που αναφέρονται παραπάνω, η Uber ενεπλάκη στο αδίκημα της «συνωμοσίας με παράνομα μέσα», προκαλώντας στα μέλη της ομάδας απώλεια της αξίας των αδειών ταξί τους και απώλεια εισοδήματος.

ΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΜΟΥ;

1. Εξαίρεση από τις συλλογικές αγωγές

Εάν επιλέξετε να εξαιρεθείτε, δεν θα δεσμεύεστε από καμία δικαστική απόφαση ή διακανονισμό και θα μπορείτε να εγείρετε τις δικές σας ατομικές απαιτήσεις κατά της Uber. Ωστόσο, εάν αποφασίσετε να εξαιρεθείτε, δεν θα σας επιτραπεί να λάβετε αποζημίωση εάν υπάρξει δικαστική απόφαση ή

διακανονισμός. Εάν θέλετε να εξαιρεθείτε, πρέπει να συμπληρώσετε μια δήλωση εξαίρεσης και να την επιστρέψετε στο Ανώτατο Δικαστήριο της Βικτώριας. Μπορείτε να βρείτε τη δήλωση εξαίρεσης στο Long Form Notice που διατίθεται διαδικτυακά στο www.mauriceblackburn.com.au/uber.

2. Υποβολή της απαίτησής σας

Εάν θέλετε να έχετε τη δυνατότητα να λάβετε αποζημίωση σε περίπτωση που υπάρξει διακανονισμός πριν από τις 4 Μαρτίου 2024, πρέπει να δηλώσετε την πρόθεσή σας να συμμετάσχετε στις συλλογικές αγωγές στην *Maurice Blackburn* έως τις **4 μ.μ. AEST στις 2 Οκτωβρίου 2023**.

3. Απόφαση να μην εγγραφείτε και να μην εξαιρεθείτε

Μπορείτε επίσης να επιλέξετε να μην εγγραφείτε και να μην εξαιρεθείτε. Εάν αποφασίσετε να το πράξετε και επιτευχθεί διακανονισμός πριν από την εκδίκαση των συλλογικών αγωγών (η οποία ξεκινά στις 4 Μαρτίου 2024), θα σας απαγορευθεί να λάβετε χρήματα σε σχέση με τις συλλογικές αγωγές και θα σας απαγορευθεί να ασκήσετε τη δική σας ατομική απαίτηση κατά της Uber σε σχέση με το αντικείμενο της συλλογικής αγωγής.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Υπάρχει μια μακροσκελής ειδοποίηση (Long Form Notice) με περισσότερες λεπτομέρειες που πρέπει να διαβάσετε πριν αποφασίσετε εάν θα εξαιρεθείτε ή όχι από την συλλογική αγωγή κατά της Uber.

Αντίγραφο της ειδοποίησης εξαίρεσης επισυνάπτεται στη μακροσκελή ειδοποίηση.

ΘΕΛΩ ΝΑ ΜΑΘΩ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ - ΠΟΥ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΑΠΟΤΑΘΩ;

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τις συλλογικές αγωγές ή για να λάβετε αντίγραφο της μακροσκελούς ειδοποίησης, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την *Maurice Blackburn* στο 1800 291 047 ή μέσω email στη διεύθυνση uber@mauriceblackburn.com.au. Αν προτιμάτε, συμβουλευθείτε το δικό σας δικηγόρο.